
Premierul Dorin Recean a efectuat o
vizită în satul Manta din raionul Cahul

17 iunie 2025, Cahul - Prim-ministrul Dorin Recean a vizitat o afacere specializată în
produse de patiserie, gestionată de Iulia Albu. Antreprenoarea și-a deschis propria
afacere în satul de baștină - Manta, raionul Cahul, în anul 2024, după 14 ani de muncă
în Franța.

În discuții, femeia de afaceri a spus că își dorește să extindă patiseria și să vândă
produsele nu doar în sat, dar și în alte localități, iar premierul a încurajat-o să-și
dezvolte afacerea și să aplice la programele de sprijin pentru antreprenori, susținute
de către Guvern.

Tot în satul Manta, șeful Guvernului a vizitat Casa de cultură, care este renovată
capital prin intermediul programului „Satul European 2” și va fi dotată cu mobilier nou,
sisteme eficiente de încălzire, de iluminat și de aer condiționat. 

Infrastructura nouă include și montarea panourilor fotovoltaice pe acoperișul clădirii.
„Instituția deja produce energie verde, planificăm să încheiem contracte pentru a
vinde surplusul de energie solară”, a spus primara comunei, Violeta Hîncu, menționând
că această soluție reduce semnificativ costurile de întreținere a clădirii. 

De menționat că în Casa de cultură va activa și un centru modern pentru tineri, care
include o sală de cinema, o bibliotecă, un incubator de idei creative, o sală de design
grafic și un cerc de dansuri. Astfel, tinerii din regiune vor putea beneficia de o gamă
largă de activități interesante și utile pentru dezvoltarea lor. 

„Mă bucur că satul Manta este bogat în oameni de cultură, artiști, dansatori,
meșteșugari și tineri activi, iar cel mai important e că ei toți, inclusiv localnicii, se vor
putea bucura de condiții moderne în activitatea lor”, a spus prim-ministrul, remarcând
implicarea activă a autorităților locale în dezvoltarea infrastructurii.   

Toate lucrările de reparație urmează a fi finalizate până în luna august curent. Pentru
realizarea acestui proiect, Guvernul va aloca peste 4 milioane de lei, iar contribuția
autorităților publice locale va constitui 15%.

Menționăm că, acum doi ani, primăria satului Manta a beneficiat de resurse pentru
instalarea luminilor scenice și unei cortine pentru sala de concert a Casei de cultură,
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prin programul „Satul European Expres”. 

În comuna Manta locuiesc peste 4 mii de oameni.

      


